



## 墨香四溢迎新春 春联送福暖人心

本报讯（记者 叶西措 实习记者 朱玲玲 实习生 马宏霞）1月22日，金峰路街道党工委、办事处联合市书法家协会在昆仑广场开展“墨香四溢迎新春 春联送福暖人心”活动。

活动现场，人头攒动，热闹非凡，市书法家协会的老师们的泼墨挥毫，一个个“福”字、一副副春联便跃然纸上。“蛇年福满户 春日暖人间”“冬去山川齐秀丽 春来桃李共芬芳”“龙含宝珠辞旧岁 蛇吐瑞气贺新春”，一副副气韵生动的春联饱含着书法家们对新的一年的美好祝愿。参加活动的市民围在书法桌旁，不时发出阵阵赞叹。

活动现场，园林社区“石榴籽”文艺队为大家带来了精彩的舞蹈表演。表演者用曼妙的舞姿为大家奉献了一场精彩表演，也提前向广大市民朋友送去春节的祝福。



此次活动，弘扬了中华优秀传统文化，为即将到来的春节增添欢乐祥和的氛围。活动当天，共计发放春联150副、“福”字150个。

## 同心护成长 百福迎新春



本报讯（记者 叶西措）1月22日，青藏路社区开展“把爱带回家 同心护成长 百福迎新春”关爱儿童主题系列活动。

活动中，巾帼志愿者带领孩子们一起写“福”字、印“福”字。以书写“福”字的方式，让孩子们体验传统文化的魅力。在阅读活动环节，孩子们纷纷拿出自己喜爱的书，与小伙伴们分享书中的精彩故事和自己的阅读感悟。随后，志愿者带领孩子们观看微视频。通过图文并茂的形式，分别从交通安全、消防安全、燃放烟花爆竹安全以及自我防护安全等多个方面向孩子们科普安全知识，提高孩子们的安全防范意识。同时，提醒家长们要认真履行监护人职责，教育孩子在寒假春节期间不要独自玩烟花爆竹，做好孩子家庭中的“老师”。

此次系列活动，不仅弘扬了中华优秀传统文化，而且激发了儿童学习的兴趣和爱好，也搭建了共同学习、交流成长的平台，让孩子们在快乐温暖的环境中健康成长。

□ 记者 冯伟 杨学超

## 返乡大学生喜看家乡新变化

临近春节，不少在外地就学的大学生返乡归来，格尔木的显著变化令他们感叹不已。他们在享受与亲人团聚快乐时光的同时，也欣喜地看到家乡日新月异的发展和变化。

阳光下，漫步在格尔木街头，鳞次栉比的高楼、宽阔笔直的大道、独具匠心的街景……令人流连忘返。

大学生冯嘉仪在辽宁大连某高校读大一，一放假她就迫不及待地回到了格尔木。尽管离家才半年，但家乡的每一处细微变化，都让她感到新鲜不已：道路更宽阔整洁了，街道更干净了。在街角增添的“口袋公园”，她可以和同学边健身、边聊天。

家乡总是在不经意间发生着变化。冯嘉仪告诉记者，她放假回来后第一感受就是整个城市变得更加整洁有序了。小区的绿化也越来越好了，空气清新、环境优美，市民有了更多的休闲好去处。她说：“这个假期里，我准备约上三五好友一起将格尔木城区转个遍，好好看看家乡的发展变化。”

“在外省待了一段时间之后，回到格尔木，发现市区的夜景特别漂亮。华灯初上，昆仑天街的‘一阁、九宫、十二坊’大型仿古建筑群，为生活增添了更多的趣味。”在陕西上大学的晁永凤说，“我时时刻刻都在关注家乡的发展变化，我想毕业后回到格尔木就业，希望能为家乡做点贡献。”

近年来，格尔木城市建设突飞猛进，营商环境持续优化，吸引了许多外出游子返乡创业，投身到城市建设中。

在采访中，大学生们通过切身感受谈家乡的新发展、新变化、新面貌，并一致表示，会以实际行动为家乡的发展贡献自己的青春力量。

## “这也是一种特别的成就”

（上接三版）等项目建设中，为确保项目按期完成，他在完成本职工作后，又赶赴项目现场监督施工，在零下的气温中浇造冰凌、在沙尘的天气里搭建风车长廊。满是裂口的手、沾满尘土的衣服就是王炳刚当时的工作常态。他总是平淡地说：“我是一名党员，又是车队队长，多干点是应该的。”他深知，一个团结协作的团队是车队发展的核心。在工作中，他充分尊重每一位司机的意见和建议，鼓励大家积极参与车队管理；在生活中，

他时刻关心司机们的身心健康，为他们解决实际困难。在他的带领下，车队形成了一种互帮互助、积极向上的良好氛围。

“身为格尔木文化旅游投资集团有限公司的车队队长，我全面负责车队的运营管理，从车辆调度、维护保养到驾驶员的安全培训考核，都要做到事无巨细。这就意味着我不仅要熟记辖区路线状况，也要熟练掌握每辆车的技术性能和驾驶员的思想动态、车队安全出行等方面的动态变

化，更是要具备面对各种突发情况的应急处置能力。我时刻以一名优秀共产党员的标准严格要求自己，车队每年安全行车约40万公里，做到了车不掉漆、人不掉皮的工作目标，从未发生过交通事故和安全违章行为。回顾我的军旅生涯，是部队让我养成了高度的纪律性和责任心，这使我在面对各种复杂问题时，能确保工作准确、高效。今年我很荣幸获得省级劳模的荣誉，这个荣誉不仅是对我个人工作的肯定，也是对整个公司车队团

队的认可，更是责任与鞭策。在未来的日子里，我会继续爱岗敬业，传承并弘扬劳模精神。”王炳刚说道。

敢于担当负责，积极主动作为，勇于带头奉献，正是王炳刚矢志不渝的工作作风，更是一种昂扬坚定的精神内核。在未来的工作中，他将继续发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，用心、用情、用力守护游客的平安，带给游客快乐，为公司旅游品质再提升、标准化创建再升级贡献自己的力量。